



**URZĄD GMINY**  
ul. Kolejowa 3, 55-003 Czernica  
tel.: 318 01 23, 318 01 77  
tel./fax 318 01 24  
woj. dolnośląskie

Czernica, dnia 28 kwietnia 2011r.

GKiI.271.10.2011

## Do Wykonawców, którzy pobrali SIWZ

### Wyjaśnienie Nr 1

**dotyczy przetargu: Budowa zbiornika wody czystej o pojemności  $V=300$  m<sup>3</sup> wraz z infrastrukturą techniczną w miejscowości Nadolice Wielkie, gm. Czernica**

#### Pytanie nr 1

Zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego plik zawierający projekt zbiornika wody czystej jest uszkodzony i nie można go odczytać. Czy Zamawiający może umieścić projekt ponownie na swojej stronie lub przesłać na adres email wykonawcy?

Odpowiedź:

Na stronie BIP zostały zamieszczone poprawione pliki z projektem zbiornika.  
Przed otwarciem projektu oba pliki należy zapisać na dysku komputera i dopiero otwierać.

#### Pytanie nr 2

W SIWZ Zamawiający określił urządzenia podając typ, który jednocześnie wskazuje na ich producentów (sonda konduktometryczna GM Complex). Takie postępowanie jest niezgodne z art. 29 ust. 2 i 3, chyba że celem Zamawiającego było poprzez podanie typu urządzenia wskazanie na jego wielkość i parametry jakim ma on odpowiadać.

Czy Zamawiający dopuszcza zatem zastosowanie analogicznych pod względem technicznym, spełniających wszystkie żądane parametry, urządzeń innych producentów aniżeli określonych w Specyfikacji?

Odpowiedź:

Wskazując nazwę producenta Zamawiający wskazał na wielkość i parametry urządzenia.  
Zamawiający dopuszcza zastosowanie urządzeń innych producentów pod warunkiem zastosowania analogicznych pod względem technicznym ale spełniających wszystkie żądane parametry.  
Nowe urządzenia muszą współpracować z urządzeniami firmy GM Complex już zamontowanymi na stacji uzdatniania wody.

**WÓJT**  
*mgr Stefan Dębski*